Prefeitura de Belo Horizonte - Secretaria Municipal de Finanças

Nº: 2021/256

Emitida em:

18/03/2021 às 15:23:50

Competência: 18/03/2021

Código de Verificação:

7725c7fa

CONSULTTHIS SISTEMAS INTELIGENTES LTDA

CPF/CNPJ: 31.487.207/0001-66 Inscrição Municipal: 1104535/001-4

RUA JOSE CLAUDIO REZENDE, 300, ANDAR 3 SALA 101, Estoril - CEP: 30494-230

Belo Horizonte MG

Telefone: (31) 99325-0241 Email:

Tomador do(s) Serviço(s)

CPF/CNPJ:02.483.179/0001-00

MCX SOLUCOES CONTABEIS LTDA

Rua Jose Claudio Rezende, 300, Estoril - CEP: 30494-230

The state of the s

Belo Horizonte MC

Telefone: Email: processos@mcxsolucoescontabeis.com.br

Discriminação do(s) Serviço(s)

Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizaveis

Código de Tributação do Município (CTISS)

0105-0/01-88 / Licenciamento ou cessao de direito de uso de programas de computação

Subitem Lista de Serviços LC 116/03 / Descrição:

1.05 / Licenciamento ou cessão de direito de uso de programas de computação.

Cod/Município da incidência do ISSQN:

3106200 / Belo Horizonte

Natureza da Operação:

Tributação no município

Inscrição Municipal: Não Informado

	Regime Especial de Tributação:	MEI – Simples Nacional	
Valor dos serviços:	R\$ 44,90	Valor dos serviços:	R\$ 44,90
(-) Descontos:	R\$ 0,00	(-) Deduções:	R\$ 0,00
(-) Retenções Federais:	R\$ 0	(-) Desconto Incondicionado:	R\$ 0,00
(-) ISS Retido na Fonte:	R\$ 0,00	(=) Base de Cálculo:	R\$ 44,90
Valor Líquido:	R\$ 44,90	(X) Alíquota:	2,50 %
		(=) Valor do ISS:	R\$ 1,12

Retenções Federais:

Outras Informações:

- Esta NFS-e substitui o RPS Nº 4 Série NF, emitido em 18/03/2021 00:00:00.
- Contribuinte Optante do Simples Nacional



Prefeitura de Belo Horizonte

Rua Espírito Santo, 605 - 2º andar - Centro - CEP: 30160-919 - Belo Horizonte MG.

Tel.: 156 / e-mail: atendimentofinancas@pbh.gov.br